

Α.Π.

Αθήνα

2011

**ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Νο 12**  
**ΠΡΟΣ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ**  
**ΤΗΣ Ε.Ο.Χ.**

**Θέμα: ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΘΛΗΤΩΝ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΑΓΩΝΕΣ**

Αγαπητοί φίλοι,

Μετά από τα πολλαπλά προβλήματα που προέκυψαν την αγωνιστική περίοδο 2010-2011 με τις δηλώσεις των αθλητών στους διεθνείς αγώνες του εξωτερικού και κυρίως τους αγώνες των όμορων κρατών, τροποποιείται η διαδικασία στη βάση του εξορθολογισμού και της καλύτερης διαχείρισης και επιτήρησης.

1. Παραμένει σε ισχύ η προϋπάρχουσα εγκύκλιος που προβλέπει ότι η δήλωση του σωματείου στην ΕΟΧ πρέπει να γίνει μέχρι το αργότερο 10 ημέρες πριν από την λήξη της προθεσμίας δήλωσης από την ΕΟΧ προς τους οργανωτές. Προστίθεται στο σημείο αυτό ότι η δήλωση δεν πρέπει να στέλνεται στην ΕΟΧ νωρίτερα από 15 ημέρες πριν τον αγώνα, προκειμένου να αποφευχθεί η περίπτωση απώλειας ή να παραπέσει. Πολλαπλές δηλώσεις προγραμματισμού από την αρχή της περιόδου ή και αργότερα, με ένα έγγραφο, δεν θα γίνονται δεκτές διότι δεν είναι εφικτό να παρακολουθούνται από την Γραμματεία της ΕΟΧ και πιθανόν να γίνουν λάθη.

2. Σε περίπτωση που κάποιος αθλητής/τρια επιλέξει να μην συμμετάσχει σε κάποιο αγώνα που έχει δηλωθεί, πρέπει έγκαιρα το σωματείο του και το αργότερο 48 ώρες πριν τον αγώνα, να ενημερώσει εγγράφως την ΕΟΧ για το θέμα προκειμένου να γίνει αμέσως αντικατάστασή του/της, από τον επόμενο/η που έχει δηλώσει για τον συγκεκριμένο αγώνα.

3. Σε περίπτωση που το κώλυμα του αθλητή/τριας προκύψει το τελευταίο 48ωρο πριν τον αγώνα ή ακολουθεί Σαββατοκύριακο τότε θα πρέπει να ενημερώνεται τηλεφωνικά ο

Αντιπρόεδρος των Αθλητών στο τηλ. 6937210678 προκειμένου να αντιμετωπίσει το θέμα.

4. Όλες οι επαφές-ενημερώσεις πρέπει να γίνονται πάντα με επίσημα έγγραφα του σωματείου και σε περίπτωση έκτακτης αλλαγής τηλεφωνικά, αποκλειστικά από τον Πρόεδρο του σωματείου.

5. Στην περίπτωση που δεν ακολουθηθούν οι παραπάνω διαδικασίες τότε ο αθλητής/τρια θα τιμωρείται με ποινή αποκλεισμού έως 1 έτος, από διεθνείς αγώνες που θα αρχίζει από την ημερομηνία του λόγω αγώνα.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΓΥΡΟΥΣΗΣ**

**ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΣΤΑΜΟΥ**